ALUMNOS FORMULARIO

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales Universidad Nacional de La Plata



CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN A LA CARRERA

	DNI №:, se
encuentra inscripto en l	a carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo.
A pedido del int	teresado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se
expide el presente que	sella y firma en la ciudad de La Plata, a los días del mes de
del año dos mil	
	Firma y sello de la Autoridad
6 ≀ 48 e 6 y 7 ≀ C.P. 1900 ≀ La Pla	ta Bs. As. Argentina Tel.: 4236701-06 info@jursoc.unlp.edu.ar www.jursoc.unlp.edu
ALUMNOS FORMULARIO	Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales Universidad Nacional de La Plata
Nº1	CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN A LA CARRER
	que suscribe de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, CERTIFICA que:
encuentra inscripto en	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo.
encuentra inscripto en A pedido del in	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. teresado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se
encuentra inscripto en A pedido del in expide el presente que	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. Interesado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se sella y firma en la ciudad de La Plata, a los
encuentra inscripto en A pedido del in	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. Interesado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se sella y firma en la ciudad de La Plata, a los
encuentra inscripto en A pedido del in expide el presente que	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. Interesado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se sella y firma en la ciudad de La Plata, a los
encuentra inscripto en A pedido del in expide el presente que	DNI №:, se la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. Iteresado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se sella y firma en la ciudad de La Plata, a los
encuentra inscripto en A pedido del in expide el presente que	la carrera de Abogacía en el presente ciclo lectivo. Interesado y al solo efecto de ser presentado ante las autoridades que lo soliciten, se sella y firma en la ciudad de La Plata, a los